TALLER MOL

Para cada ejercicio debes desarrollar el procedimiento completo y ordenado en hojas y luego escribir la respuesta correcta en los
espacios en blanco

1. Lamasa molar (con dos cifras decimales y bien redondeado) del
Al(OH)3 es MA|(0H)3 = ,
del HzSO4 es Msto4 = ,
del Aly(SOs)3 es Mapsoas =
del H,0 es MH,0 =

2. Sien el laboratorio el docente me facilita 500 g de Al(OH); y 500 g de H,SO4tengo:
mas particulas en gue en
mas moles en gue en

3. Sien el laboratorio el docente me facilita 3moles de Al(OH)s y 7 moles de H,SO4tengo:
g.de Al(OH): y g. de HySO..
particulas de Al(OH); y particulas de H,SO..

4. Segun la siguiente ecuacion balanceada
2AI(OH)3 + 3H,S04 = Aly(SO4)3 + 6H,0
Completa las siguientes frases escribiendo en los espacios en blanco el nimero que corresponda:

a) se requiere mol(es) de Al(OH); y mol(es) de H,SO, para producir mol(es) de Aly(SO4)s vy
mol(es) de H,O

b) serequiere g.de Al(OH); y g. de H,SO,4 para producir g. de Alx(SO4)s y g.de H,0

c) serequiere particulas de AI(OH); y particulas de H,SO, para producir particulas de Al(SO4)s y

particulas de H,O



